

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΕΙΣΗΓΗΤΗ

Αικατερίνη Ναζίρη

Η κα. Αικατερίνη Ναζίρη είναι Εσωτερική Ελέγκτρια και Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Εσωτερικού Ελέγχου του Δήμου Θεσσαλονίκης από τον Ιανουάριο του 2014. Διαθέτει 29έτη επαγγελματική εμπειρία στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Κατείχε την θέση της Προϊσταμένη του Οικονομικού Τμήματος του Δήμου Εχεδώρου (2002-2005) και του Τμήματος Εσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικής & Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου Θεσσαλονίκης(Φεβρουάριος-Αύγουστος 2008). Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και κάτοχος μεταπτυχιακού στην Διακυβέρνηση του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Είναι μέλος του Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών και του Ινστιτούτου κατά της Απάτης. Είναι ενταγμένη στα μητρώα διδασκόντων του Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών και της Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ). Έχει λάβει μέρος ως εισηγήτρια για θέματα Εσωτερικού Ελέγχου σε ημερίδες του Οργανισμού Οικονομικής Στήριξης και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ), του Συμβουλίου της Ευρώπης, του Ελληνικού Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών, της Γενικής Γραμματείας για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς του Υπουργείου Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, της Ενιαίας Αρχής Διαφάνειας (ΕΑΔ), εισηγήτρια σε διημερίδα στην Γαλλία στο Δήμο Παρισίου για θέματα Ηθικής και Διαφάνειας καθώς και σε εταιρείες του Ιδιωτικού Τομέα.

Συμμετείχε στην ομάδα εργασίας για την «Στήριξη της ίδρυσης και λειτουργίας Μονάδων Εσωτερικού Ελέγχου στις Δημοτικές, Περιφερειακές και Αποκεντρωμένες αρχές» που υλοποίησε η Γενική Γραμματεία για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς του Υπουργείου Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων σε συνεργασία με την Expertise France και το Υπουργείο Εσωτερικών (2017-2019).

Συμμετείχε στην ομάδα εργασίας για την εκπόνηση Εγχειριδίου Εσωτερικού Ελέγχου για την λειτουργία των Μονάδων Εσωτερικού Ελέγχου στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης.(2018-2019).

Συμμετέχει στην ομάδα εργασίας της ΕΕΤΑΑ για την « Αναδιοργάνωση και διοικητική μεταρρύθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ Βαθμού-Απλούστευση και προτυποποίηση διαδικασιών λειτουργίας ΟΤΑ Α΄ και Β΄ βαθμού.

Έχει βραβευτεί τον Νοέμβριο του 2019 από την Πανελλήνια Ένωση Γενικών Γραμματέων για την εφαρμογή του Εσωτερικού Ελέγχου στο Δήμο Θεσσαλονίκης ως Καλή Πρακτική στο σύνολο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης από τη θέση της Προϊσταμένης του Τμήματος.